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Кафедра конституційного, міжнародного та адміністративного права 

навчально-наукового юридичного інституту Прикарпатського 
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Громадська організація «Академія політико-правових  наук України».  

 

Шановні колеги! 

Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській  науково-практичній 

конференції «Конституційний  захист прав людини в контексті доктрини 

європейської та української юстиції: теорія  і практика». 

 

 Конференція  відбудеться  в  м. Івано-Франківську за адресою: вул. Шевченка, 

44/а, у змішаному форматі  25 червня 2025 р. 

 

Керівники конференції: 

- Микитин Юрій Іванович,  директор навчально-наукового юридичного 

інституту Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, 

кандидат юридичних наук, професор, заслужений юрист України;  

- Розвадовський Володимир Іванович, завідувач кафедри конституційного, 

міжнародного та адміністративного права навчально-наукового юридичного 

інституту Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, 

кандидат юридичних наук, доцент.  

 

Наукова рада: професор Адамович С. В.; професор  Буроменський  М. В.; 

професор Вівчаренко О. А.; професор Дерев’янко С. М.; професор  Климончук  

В. Й.; професор Кернякевич-Танасійчук Ю. В; професор  Книш В. В.; професор  

Мироненко І. В.; професор Микитин  Ю. І.; професор Панкевич  І. М.;  

професор Сворак С. Д. 

Модератор: завідувач кафедри конституційного, міжнародного та 

адміністративного права Навчально-наукового юридичного інституту 

Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, кандидат 

юридичних наук, доцент Розвадовський Володимир Іванович, 

e-mail: rozvadovskivolodimir50@gmail.com  +380503730525.  

mailto:rozvadovskivolodimir50@gmail.com


Секретаріат: Федорончук Андрій Володимирович – доцент кафедри 

конституційного, міжнародного та адміністративного права навчально-

наукового юридичного інституту Прикарпатського національного університету 

ім. В. Стефаника; Бурлак Оксана Василівна – доцент кафедри конституційного, 

міжнародного та адміністративного права навчально-наукового юридичного 

інституту Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника. 

 e-mail: kkmap@pnu.edu.ua  

Місце проведення: Навчально-науковий юридичний інститут 

Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника, м. Івано-

Франківськ, вул. Шевченка 44 А, конференційний зал 305. 

 

 

Порядок роботи: 

12.50-13.00 – реєстрація учасників  

13.00-13.10 –вітання та наукові повідомлення  

13.10–15.10 – пленарне  засідання (тематичні доповіді, виступи) 

15.10 – 15.40 – перерва  на каву 

15.40 – 17.30 – продовження пленарних  засідань 

17.30 -17.45  – підведення підсумків. Дружне  спілкування  

 

Регламент роботи: 

Вітання до 5 хв. 

Повідомлення до 3 хв. 

Тематичні доповіді до 7 хв. 

Виступи до 5 хв. 

Дискусії до 3 хв. 

 

Робочі мови: українська, англійська, польська. 

Формат  заходу: очна,  дистанційна ( на  платформі: Google Meet 

https://meet.google.com/tno-ohcq-xyy 

mailto:kkmap@pnu.edu.ua
https://meet.google.com/tno-ohcq-xyy


Заявка 

 

на участь у Всеукраїнській науково-практичній конференції  

«Конституційний  захист прав людини в контексті доктрини європейської 

та української юстиції: теорія  і практика» 

(м. Івано-Франківськ, 25 червня 2025 р.)  

 

Прізвище 

 

 

Ім’я 

 

 

По батькові 

 

 

Науковий ступінь та вчене звання 

 

 

Установа (місце роботи чи навчання) 

 

 

Посада 

 

 

Поштова адреса 

 

 

Е-mail 

 

 

Тема доповіді  

Який  варіант  збірника  конференції  

бажаєте  отримати? 

 

 

P.S. За результатами цікавих, ґрунтовних та перспективних досліджень 

учасників конференції секретаріат залишає за собою право пропонувати варіант 

видати монографію. 

Вимоги до текстів доповідей. 

Обсяг доповідей – 5-10 сторінок. 

Оформлення доповідей: формат А-4, поле верхнє, нижнє, праве, ліве – 2 

см, шрифт Timeѕ New Roman 14, міжрядковий інтервал 1,5. 

Назва доповіді – посередині рядка жирним шрифтом; нижче, через 1 

інтервал праворуч - прізвище та ініціали автора, назва установи, де працює чи 

навчається автор; далі, через 1 інтервал – текст. Список використаних джерел 



(без повторів) оформляється в кінці тексту під назвою «Список використаних 

джерел». У тексті зноски вказуються у квадратних дужках з порядковим 

номером джерела за списком, через кому – номер сторінки (сторінок). 

У разі відсутності наукового  ступеня додатково подається  копія рецензії 

на тези, бо витягу з протоколу засідання кафедри про рекомендацію тез до 

друку. 

Для студентських тез обов’язково  вказувати  наукового керівника. 

Тези просимо надіслати секретаріату конференції до 20 червня 2025 року. 

e-mail: kkmap@pnu.edu.ua  

По закінченню конференції планується оприлюднення  електронної версії 

збірника наукових тез і статей. 

 

ЗРАЗОК ОФОРМЛЕННЯ ТЕКСТІВ ВИСТУПІВ 

 

Розвадовський В.І.,  

завідувач кафедри конституційного,  

міжнародного та адміністративного права  

Навчально-наукового юридичного інституту  

Прикарпатського національного університету  

імені Василя Стефаника,  

кандидат юридичних наук, доцент 

https://orcid.org/0009-0001-3946-2937 

 

Проблеми реалізації  Конституції України в умовах воєнного стану. 

 

Текст [1, с. 55; 2, с.91]  

Список використаних джерел:  
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